

Oroszlány Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat
Bíráló Bizottsága

2/2015. TSPBB ülés

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** a Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság 2015. március 25-ei munkaterv szerinti nyílt üléséről
- Jelen vannak:** Torma Lajos elnök, Dr. Mátics István, Szabó Mihály, Székely Antal bizottsági tagok
Kelemen Gabriella jegyzőkönyvvezető
- Távolság van:** Papp Péter bizottsági tag
- Meghívottként jelen vannak:** a mellékelt jelenléti íven szereplők

Torma Lajos elnök köszöntötte a megjelenteket és 17 óra 38 perckor megnyitotta a bizottság ülését. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert az **5 fő** bizottsági tagból **4 fő** jelen volt. Ismertette a napirendi javaslatot, majd kérte a tagokat, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

A bizottság a napirendi javaslatot nyílt szavazással, **4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága
4/2015. (III.25.) TSPBB határozata
a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága a 2015. március 25-ei munkaterv szerinti nyílt ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. A Társadalmi és sportcélok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások elszámolásának ellenőrzése
2. A Társadalmi és sportcélok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások elnyerésére pályázati felhívás elfogadása
3. Kérdés, interpelláció

Felelős: Torma Lajos elnök

- 1. NAPIRENDI PONT:** A Társadalmi és sportcélok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások elszámolásának ellenőrzése

Torma Lajos elnök ismertette az előterjesztést. Jelezte, hogy bizottsági referensként Péter Melitta helyett Károlyiné dr. Plóza Melinda fogja képviselni a hivatalt. Kiemelte, hogy két felszólító levelet kellett kiküldeni. Az egyik visszafizetésről rendelkezett, mert az összeget nem használták fel, a másik felszólító levél kiküldését követően az érintett szervezet elszámolt az igénybe vett támogatással.

Szabó Mihály bizottsági tag elmondta, hogy az ORTRI a 60 éves munkacsoport által kezelt rendezvény sorból támogatást kapott. Azt a rendezvény nem rendezték meg annak ellenére, hogy megkapták az összeget, amit megítélt a bizottság számukra. Akkor született egy olyan képviselő-testületi határozat, hogy amíg az ORTRI ezt az adósságát nem rendezi, addig nem kaphatnak önkormányzati támogatást. Kérdése az volt, hogy ez a kitétel továbbra is fennáll-e.

Károlyiné dr. Plóza Melinda bizottsági referens jelezte, hogy ez így van. Amikor benyújtja a pályázatát, igazolnia kell, hogy közpénzekkel nem tartozik. Ezt az igazolást nem fogja tudni leadni. Hozzátette, hogy az ORTRI a társadalmi és sportcélú támogatással elszámolt, így az 500 E Ft-os támogatást kell behajtani a Kft.-n.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Torma Lajos elnök** kérte, szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság az előterjesztést nyílt szavazással, **4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**A Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság
5/2015. (III.25.) TSPBB határozata
a 2014. évre kiírt társadalmi és sportcélú pályázatok elszámolásának ellenőrzéséről**

A Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság a Bizottság által 2014. évben sportcélú- vagy társadalmi célú támogatásban részesített támogatott elszámolását elfogadja.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
Felelős: a határozat végrehajtásáért: Torma Lajos elnök

2. NAPIRENDI PONT: A Társadalmi és sportcélok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások elnyerésére pályázati felhívás elfogadása

Torma Lajos elnök ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy felvetődött a pályázati felhívások tárgyalása során, hogy zárják ki a pályázatból azokat a szervezeteket, akik külön költségvetési soron valamilyen önkormányzati támogatásban részesülnek. Elmondta, hogy jó pár olyan egyesület van, aki költségvetési soron kap működési támogatást. Ha elfogadják ezt a kizárási feltételt, akkor a fent említett egyesületeket, szervezeteket automatikusan kizárnák a pályázatból, ezért nem javasolta annak elfogadását.

Szabó Mihály bizottsági tag kérdése az volt, hogy konkrétan mely szervezeteket érintene ez a kizárási feltétel. Ezek az egyesületek a költségvetési sorokon kapott támogatáson kívül jelentkeztek-e másfajta program megvalósítására? Volt-e erre példa? Külön költségvetési soron kap támogatást például az OSE és az OSZE sportegyesület, illetve a Falu Hagyományőrző Egyesület.

Torma Lajos elnök példaként említette továbbá az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatot és a Szlovák Klubot, a tűzoltó egyesületet, illetve a sportegyesületet, amely a gyermek nap megrendezéséhez kap külön támogatást.

Székely Antal elnök jelezte, hogy a kiírásban az szerepel, hogy nem részesíthetők támogatásban az önkormányzat fenntartásában működő intézmények.

Szabó Mihály bizottsági tag megismételte a bizottság előző ülésén tett módosító javaslatát, miszerint úgy írja ki a bizottság az ez évi pályázatot, hogy amelyik szervezet költségvetési soron külön támogatásban részesül, az ne kapjon a társadalmi vagy sportcélú támogatásokból.

Székely Antal elnök véleménye szerint ez esetben azokat az egyesületeket is ki kellene zárni, akik a Nemzeti Kulturális Alapból, a Civil Alapból, vagy máshonnan kapnak működési támogatást. Jelezte, hogy az oroszlanlyi szervezetek a társadalmi és sportcélu pályázatokon általában nem a működésre pályáznak.

Szabó Mihály bizottsági tag elfogadta az indoklást és nem tartotta fent módosító javaslatát.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Torma Lajos elnök** kérte, szavazzanak a pályázati felhívásról a társadalmi célok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások elnyerésére.

A bizottság a felhívást nyílt szavazással, **4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

A Társadalmi és Sportcélu Pályázatokat Bíráló Bizottság
6/2015. (III.25.) TSPBB határozata
Pályázati Felhívás elfogadásáról a társadalmi célok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások elnyerésére

A Társadalmi és Sportcélu Pályázatokat Bíráló Bizottság a társadalmi célok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások elnyerésére szoló Pályázati Felhívást az előterjesztés melléklete szerint fogadja el.

Határidő: a felhívás közzétételére: 2015. március 26.
Felelős: a határozat végrehajtásáért: Torma Lajos elnök

Torma Lajos elnök ismertette a sportcélok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások elnyerésére szoló pályázati felhívást.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Torma Lajos elnök** kérte, szavazzanak a pályázati felhívásról a sportcélok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások elnyerésére.

A bizottság a felhívást nyílt szavazással, **4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

A Társadalmi és Sportcélu Pályázatokat Bíráló Bizottság
7/2015. (III.25.) TSPBB határozata
Pályázati Felhívás elfogadásáról a sportcélok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások elnyerésére

A Társadalmi és Sportcélu Pályázatokat Bíráló Bizottság a sportcélok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások elnyerésére szoló Pályázati Felhívást az előterjesztés melléklete szerint fogadja el.

Határidő: a felhívás közzétételére: 2015. március 26.
Felelős: a határozat végrehajtásáért: Torma Lajos elnök

3. NAPIRENDI PONT: Kérdés, interpelláció

Torma Lajos elnök jelezte, hogy a bizottság következő, munkaterv szerinti ülése 2015. május 13-án lesz.

Miután több kérdés, észrevétel nem volt, **Torma Lajos** elnök a bizottság ülését 17 óra 51 perckor bezárta.

K. m. f.

Torma Lajos
elnök

bizottság tagja

Kelemen Gabriella
jegyzőkönyvvezető